

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.01.4 星期五 农历戊戌年十一月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第6321期 今日8版



城市

出，希望自己的房子能够先缓一缓，等儿子结了婚办完喜事后再拆。

一下子把潘永胜难住了：按照城中村改造的工作节奏，集中签约完成后，接下来就是集中腾空、拆除，拖不得也等不起，而张先生的实际问题也着实情有可原。

思量之下，潘永胜给张先生出了个好主意：如果周边的房子都拆了，只剩下你一间房子孤零零地做婚房也不怎么合适，现在年轻人结婚住酒店蛮时尚的，我可以帮你联系酒店打个折扣。

张先生被说动了，马上把儿子叫到现场来一起商量。年轻人思想开明，双方大欢喜，张先生先人一步签下了第一单。

困难群众在房屋拆迁期间的临时过渡住房问题，城西街道在神童门村开展试点，与民政部门合作推出民政助推城中村改造项目，并动员企业参与帮扶，通过社会各方的力量切实解决部分特殊贫困户的后顾之忧。

正是这样想村民所想、急村民所急的工作作风，赢得了民心，使得神童门村的签约顺利推进。2018年6月22日，神童门村城中村改造征迁协议签订工作圆满完成，标志着历时12年、经过4轮动迁未果的神童门整村拆迁画上圆满句号。

大破大立，神童门进入发展新篇章。村党支部书记李正明表示，改造后，该村项目用地第一期就有171亩，成为融入城市核心区的一块富矿。该区块距离S1线站点仅1公里，未来阳光大道、五洋路西延的交会处，东至九龙湖，西接温西工业区，区位优势十分突出。

下保渭渚的浙派民居开建了

城西处处是拆旧建新的热土，一座宜居、宜业、宜游的新城正在加速成型。最近，九龙湖社区下保渭渚城中村复建安置房工程开建了，作为我市首个浙派民居安置工程，多年来一直广受各界关注。

下保渭渚是连接九龙江公园和下保山公园的重要节点，通过统一新建浙派民居，为今后打造3A级景观村庄奠定基础，丰满城市整体形象。该复建安置房工程总投资约1亿元，主体建筑为130幢左右的小康型居民住宅。预计2020年完工，建成后将用于居民回迁安置。

早就盼着建新房，现在终于要如愿以偿了！村民林宝福开心地告诉记者，下保渭渚是我生我养我的地方，四面环水，风景很好。可就是环境不行，地势低加上没有排水设施，一碰到大雨，整个村都被淹了。我住在一楼，有时候水都淹到我床前。交通也很不方便，村里道路太窄，又常被占道堆放杂物，连车子都开不进来。现在建造浙派新民居，我看规划图，那房子真是漂亮。我活了70多年，说实话，做梦也没想到还有机会住这样的房子。

(下转第三版)



本报记者 柳文岳

2018年12月27日，城西街道神童门村完成了城中村改造宅基地 选位抽签 并实现整村交地。街道办事处常务副主任潘永胜在他的微信朋友圈记录下这一激动人心的时刻：5月到神童门开党员村民代表会议进行签约动员，当时有村民问什么时候能摸屋基，我说争取年内落实。现在也算是把话收回来了。祝福神童门！

作为新型城市化的主战场，城西街道20个村（社区）中已有17个完成了城中村改造签约，环九龙湖东部（中心城区）初具雏形。

在全市层面，城市有机更新扎实推进，实现建成区城中村改造全覆盖。2018年共完成整村推进改造入户丈量评估8395户，完成签约6858户，累计拆除460103平方米。

高强度建新城，快节奏改旧城，精致化提品质，一幅城市裂变的新画卷正徐徐展开。

大破大立，神童门开启发展新篇章

时光回溯到2018年5月11日，这是神童门城中村改造集中签约的第一天。村民张先生兄弟三人兴冲冲地来到签约现场，准备签下第一单图个彩头。

就在提笔准备签名时，张先生踌躇了：我儿子农历十一月要结婚办喜事，到时房子拆了可怎么办？

张先生在现场的潘永胜提

市人代视察市级公立医院运行情况

既要重视支持，也要强化管理

本报讯（记者柳文岳）近日，市人大常委会开展市级公立医院运行情况专题视察活动。

市人大常委会主任陈辉等领导分组实地视察了台州市中西医结合医院、市第四人民医院。在随后举行的座谈会上，市人大常委会领导和各委办负责人听取了市政府关于市级公立医院运行情况的汇报，并与相关部门负责人开展座谈交流。

据市政府通报，2018年1月至11月，7家市级公立医院门诊总人数309.3万，同比增长7%；出院总人14.8万，同比增长6.6%。总收入248044万元，总支出255502万元。除市中医院外，其他6家公立医院经营亏损。导致公立医院经营困难的主要原因是，医疗服务收费不能适应药品零差价改革要求，

人力成本大幅增加，优化收入结构面临新挑战，投入机制不健全，财务运行监管不够。

陈辉在视察时指出，公立医院发展在卫生事业发展具有至关重要的作用，支持公立医院发展，是人大常委会和政府义不容辞的责任，要着力补齐卫生事业发展的短板，全力推动幸福温岭建设。公立医院是医疗服务的主体，承担着医疗救治、医学科研、人才培养以及应对突发事件等方面的工作重任。因此，务必要重视支持卫生事业，重视支持公立医院的发展。医疗单位要突出医教联动，以较强的科技来支撑医疗水平的提升，加强专业化精细化的规范管理。要切实解决公立医院运行的突出问题，特别是要通过盘活资产、瘦身减员，向管理要效益。

徐仁标主持召开市委常委会会议

坚定不移 推动产业转型升级

本报讯（记者柳文岳）1月2日晚，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第41次常委会会议。

会议首先传达了省委经济工作会议精神。徐仁标指出，要深刻学习领会省委经济工作会议精神，切实把思想和行动统一到中央、省委对形势的分析判断和决策部署上来，坚定不移推动产业转型升级，凝心聚力抓好项目招引推进，真心服务企业开拓国内外市场，千方百计做好企业发展保障，坚决绷紧守牢平安稳定底线。

当前重点是要抓好岁末年初各项工作，确保2018年收好尾，2019年起好步。

会议传达了全省、台州市巡视巡察工作现场推进会精神。徐仁标就贯彻好会议精神提出，要以更高站位认识巡察，提高政治站位和政治自觉，进一步增强做好巡视巡察工作的使命感和责任感；以更大力度推进巡察，切实打通巡察向基层和群众身边延伸的最后一公里；以更实举措抓牢整改，市委常委会要带好履行好一岗双责，督促分管镇街和联

系单位抓好巡察反馈问题的整改；以更严要求建强队伍，切实加强巡察机构建设，努力打造一支忠诚干净担当的纪律监督铁军。

会议研究了市十四届三次党代会有关事项。听取了市十四届三次党代会筹备工作情况的报告，审议了市委工作报告（审议稿）、市纪委工作报告（送审稿），审议了市人大常委会、市政府、市政协党组和市委组织部、市委宣传部、市委统战部工作报告（审议稿），听取了市十四届三次党代会其他有关事项汇报。

会议审议了《温岭市建设新时代文明实践中心试点工作方案》。徐仁标强调，我市被列为浙江省新时代文明实践中心建设试点县市，意义重大、使命光荣，要全力组织做深做细做好试点工作；要集中各部力量，集中民智，做好宣传发动；要务实操作，用好现有的阵地，把这项工作与文明城市创建、移风易俗有机结合起来。

会议还研究了市四套班子2019年1月份主要工作安排，并研究了其他事项。

市委十四届九次全体（扩大）会议召开

本报讯（记者柳文岳）1月2日晚，中共温岭市委举行十四届九次全体（扩大）会议。徐仁标、王宗明、陈辉、沈云才等市领导出席会议。

全会听取了关于市十四届三次党代会筹备工作情况的报

告，讨论通过了市十四届三次党代会日程（草案），讨论通过了市委工作报告（审议稿）、市纪委工作报告（送审稿），审议了市人大常委会、市政府、市政协党组和市委组织部、市委宣传部、市委统战部工作报告

（审议稿）。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标指出，这次全会的召开，标志着市十四届三次党代会筹备工作全面就绪，进入实施阶段，做好下一步的工作更为关键，希望大会筹备工作领

导小组以及全体工作人员，认真按照本次全会确定的有关要求，严谨细致周密地做好各方面工作，确保大会胜利召开，取得圆满成功。

全会还讨论通过了其他事项。

党建凝聚发展合力的 新河思路

本报记者 颜婷婷
通讯员 林绍禹

振兴实体经济，优化经济结构，促进新旧动能加快转换；打破坛坛罐罐，联动推进“大拆大整”“大建大美”，不断提升城镇品位；扎实办好民生实事，促进社会发展和谐稳定，增加群众幸福感。

近年来，新河镇充分发挥党建引领作用，全力锻造“新河铁军”，乘势而上，奋力崛起，攻坚产业优化升级、环境综合整治两大战役，精心打造大旅游、大文化、大健康3张名片。

锻造青年干部，激活新河发展的头脑

作为驻村干部，首先要有责任感，党委、政府把我派到这个村，村里事情就是我的事情。

不久前，新河镇举办“新时代新驻村新作为”请您谈驻村启动仪式暨第一期活动，为青年干部搭建起一个展现自我的平台。来自4个管理区的8名青年干部侃侃而谈，他们从实际工作出发，和大家分享了驻村工作中的点点滴滴，聊聊一年来的收获和经验、困难和教训。

青年干部学历高、思维活、朝气足，但往往阅历浅、经验少、底子薄。十九大报告明确提出，要大力发现储备年轻干部，注重在基层一线和困难、艰苦的地方培养锻炼年轻干部，源源不断选拔使用经过实践考验的优秀年轻干部。因此，年轻干部要茁壮成长，就必须在实践的熔炉中获取真知，经受考验。而新河镇从不吝啬为青年干部提供“淬火”的机会：结对帮带，推进继承创新；策划活动，拓宽眼界思路；多岗锻炼，挖掘工作

潜能，通过多形式锻炼青年干部，激活新河发展的头脑。

针对青年干部基层工作经验缺乏等问题，新河镇开展“新老干部结对帮带”活动，为每一名青年干部寻找一名经验丰富的老同志结成“帮扶对”，并签订《结对协议》，要求新同志每周、每月定期和老师交流，及时解决遇到的问题。截至目前，全镇已结成师徒34对。

新河镇积极策划“新河青年说”系列活动，为青年干部提供交流、学习和展示的窗口，先后组织青年干部到城市新区、东部新区等地考察调研，引导他们站在新河乃至全市的角度看问题、谈发展。截至目前，已举办新河工业篇、农业篇、城市新区篇、东部新区篇4期活动，参与人数达200余人次。

此外，新河镇建立健全干部轮岗交流机制，选派青年干部到

信访维稳、征地拆迁、项目建设和民生服务等一线重难岗位，帮助青年干部打牢成长基石，不断提高其在思想、实践、协调、攻坚等方面的能力，有效培养年轻同志成长为政治上靠得住、业务上撑得起、作风上过得硬的中坚力量。

培育村级班子，舒展新河发展的双臂

新河镇下莫村村干部颜某没想到，因为长期不在岗，自己会被停职处理。

有硬约束才能更好治理不作为。新河镇相关负责人说，新时代呼唤新作为，而新时代需要新风采，该镇聚焦中心工作，强化党建引领，向不作为村干部亮剑，提升村干部作风、素质，打造基层干部铁军。

（下转第三版）



小镇换新颜

新建的公园、多彩的墙绘、整齐的小区，林石线旁，石桥头镇正在逐渐改头换面。通过环境综合整治等重点工作开展，该镇新建了数处小公园，群众在家门口就能休闲健身了。

本报记者 庞辉斌 通讯员 蒋友彬摄

市人代视察市级公立医院运行情况

既要重视支持，也要强化管理

本报讯（记者柳文岳）近日，市人大常委会开展市级公立医院运行情况专题视察活动。

市人大常委会主任陈辉等领导分组实地视察了台州市中西医结合医院、市第四人民医院。在随后举行的座谈会上，市人大常委会领导和各委办负责人听取了市政府关于市级公立医院运行情况的汇报，并与相关部门负责人开展座谈交流。

据市政府通报，2018年1月至11月，7家市级公立医院门诊总人数309.3万，同比增长7%；出院总人14.8万，同比增长6.6%。总收入248044万元，总支出255502万元。除市中医院外，其他6家公立医院经营亏损。导致公立医院经营困难的主要原因是，医疗服务收费不能适应药品零差价改革要求，

人力成本大幅增加，优化收入结构面临新挑战，投入机制不健全，财务运行监管不够。

陈辉在视察时指出，公立医院发展在卫生事业发展具有至关重要的作用，支持公立医院发展，是人大常委会和政府义不容辞的责任，要着力补齐卫生事业发展的短板，全力推动幸福温岭建设。公立医院是医疗服务的主体，承担着医疗救治、医学科研、人才培养以及应对突发事件等方面的工作重任。因此，务必要重视支持卫生事业，重视支持公立医院的发展。医疗单位要突出医教联动，以较强的科技来支撑医疗水平的提升，加强专业化精细化的规范管理。要切实解决公立医院运行的突出问题，特别是要通过盘活资产、瘦身减员，向管理要效益。

责任编辑：庞辉斌

电子信箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订、投诉热线:86144009

广告热线:86144008

责任编辑：庞辉斌